

注册：SNJB1132

机关党建信息

第 14 期

中共陕西省直属机关工作委员会

2018 年 7 月 16 日

【工委工作】

省直机关工委召开党建重点工作点评通报会

7 月 10 日，省直机关工委召开省直机关党建重点工作点评通报会，集中点评上半年工作完成情况，安排部署下半年工作。省直各机关党组织负责人和工委机关党员干部约 160 人参会，省民政厅等 5 位机关党组织负责人在会上作交流发言。工委常务副书记张普庆出席会议并讲话。

张普庆在会议上指出，上半年来，省直机关各级党组织认真贯彻中央和省委决策部署，以深入学习贯彻习近平中国特色社

会主义思想和党的十九大精神为主线，围绕中心、服务大局，积极进取、扎实工作，全面推进机关党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，深入推进反腐败斗争，机关党建各项工作都取得了新成效、新进步。张普庆强调，省直机关各级党组织要坚持抓首要，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入。要突出政治建设，坚决维护习近平总书记核心地位和党中央权威。要强化理论武装，在“学”和“做”中夯实党员思想根基。要以提升组织力为重点，全面加强基层组织建设。要坚持正风肃纪，持之以恒推动作风和纪律建设。张普庆要求，省直机关各级党组织要提高政治站位，切实增强抓好机关党建工作的责任感和使命感。突出工作重点，抓紧抓好机关党的建设各项任务落实，不断开创省直机关党建工作新局面。

【省直动态】

编者按：为庆祝中国共产党建党 97 周年，省直机关各级党组织广泛开展多种形式的主题党日活动，激励机关党员干部继承和发扬党的光荣传统，更好地发挥先锋模范作用，为奋力谱写新时代陕西追赶超越新篇章作出新贡献。

省委政研室 举办了“庆祝建党 97 周年读书朗诵会”。大家声情并茂的朗诵了《梁家河》片段集，回顾了习近平总书记 7 年知青的奋斗足迹。结合马克思诞辰 200 周年、《共产党宣言》发表 170

周年主题，朗诵了《继续推进马克思主义中国化时代化大众化》《将改革进行到底》等《习近平治国理政》一书的重要篇章，进一步用马克思主义中国化最新理论成果武装头脑。大家表示，通过参加朗诵会启发了对“从哪里来、到哪里去、为什么出发”等问题的思考，在今后的工作中要当好参谋、服务大局，争做“不忘初心、牢记使命”的践行者。

省委党史研究室 举行庆祝中国共产党建党 97 周年纪念暨讲党课活动。省委副秘书长、省委党史研究室主任高新民以“始终牢记‘两个维护’、不断增强‘四个意识’”为题讲了党课。他要求，室机关党员干部要来一次自我党性教育、自我思想清洗，提高政治觉悟和政治能力。要始终牢记“两个维护”，绷紧党史姓党和党史为党这根弦，做红色家谱续写者、红色基因宣传者。要不断增强“四个意识”，把工作放在大局中去思考、定位、摆布。要把纪律规矩转化为自觉行动，做老实人、实在人、厚道人，不忘起点、不忘初衷、不忘根基。

省妇联 举办“不忘初心 牢记使命”——“我的入党故事”主题演讲会。党员代表们讲述了自己受党教育、接受党组织考验、光荣成为共产党员的经历，内容真实、主题突出、事例生动、感悟深刻，激发了与会党员干部牢记宗旨、继续奋斗的荣誉感使命感。大家纷纷表示，这次主题演讲是一次触及灵魂的政治洗礼，是一次严肃认真的组织生活。今后要认真践行入党誓言，始终不忘初心，

为推进全省妇女儿童事业创新发展努力工作。

省外办 召开纪念建党 97 周年暨“七一”表彰大会，对涌现出的先进基层党支部、优秀党务工作者和优秀共产党员进行表彰。会上，省外办党组书记、主任姚红娟以《不忘初心牢记使命，从〈共产党宣言〉到人类命运共同体》为题为全办机关党员上了党课，并结合下半年重点工作提出提高思想认识政治站位、苦练过硬对外交往本领等 5 个方面要求，号召全办党员干部在习近平外交思想的指引下，推动新时代对外工作不断展现新气象新作为。

省林业厅 召开“七一”表彰大会暨学习纪实文学《梁家河》座谈会。首先表彰了先进党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者。6 名获奖代表交流了学习《梁家河》的思想体悟，通过回顾习近平总书记在梁家河艰苦奋斗的故事，围绕矢志不渝的信念、真挚为民的情怀、务实担当的品格、带头实干的作风等主题交流了感受。大家一致表示，要从梁家河的“大学问”中汲取营养，以习近平生态文明建设思想为指引，立足岗位、真抓实干，谱写陕西林业追赶超越新篇章。

编辑：刘亮

电话：029—85581907

电子信箱：szjggwxxb@163.com

中共陕西省直属机关工委办公室印

共印 180 份

